



Za potwierdzeniem odbioru

Wszyscy wykonawcy zainteresowani składaniem ofert

Wasz znak sprawy:

Murowana Goślina, dnia 15 kwietnia 2013 r.

Wpłynęło do Urzędu :

Znak sprawy:
ZP.271.9.2013

Telefon:
61 8923 662

Referent:
Anna Stern

Pokój:
32

Adres:
Urząd Miasta i Gminy Murowana Goślina
ul. Poznańska 18
62-095 Murowana Goślina
e-mail: gmina@murowana-goslina.pl
www.murowana-goslina.pl

Telefony:
Punkt Obsługi Interesanta
+48 61 892 36 00

Sekretariat Burmistrza
+48 61 892 36 05

Fax: +48 61 812 21 40

Godziny pracy urzędu:

**Punkt Obsługi Interesanta, Kancelaria,
Ewidencja Działalności Gospodarczej**
poniedziałek-piątek 7.00-18.00

Godziny pracy referatów i biur:

**Ewidencja Ludności,
Urząd Stanu Cywilnego**
poniedziałek 10.00-18.00
wtorek-piątek 10.00-17.00

Pozostałe referaty i biura
poniedziałek 10.00-18.00
wtorek-czwartek 10.00-15.30
piątek 10.00-13.00

**Dyżur Burmistrza
i Zastępcy Burmistrza:**
poniedziałek 14.00-16.00
czwartek 10.00-11.00

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawców w postępowaniu o udzielenie zamówienia prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego (art. 10 ust. 1 w zw. z art. 39-46 pzp) na wykonanie zadania pn.: **Roboty budowlane polegające na wykonaniu urządzeń melioracji szczegółowych wraz z przebudową sieci kanalizacyjnych na rowie melioracji szczegółowej Tr-132 na odcinku od ul. Rogozińskiej do wylotu do rzeki Trojanki w Murowanej Goślinie.**

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt. 3), ust. 1b), ust. 2), ust.4) ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t. j.: Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pisemne prośby o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w następującym brzmieniu:

Pytanie nr 1

Proszę o określenie średnic i materiału, z którego mają być rurociągi- na profilu pokazane są rurociągi z PE, natomiast w przedmiarze są rurociągi polietylenowe typu PP, co wzajemnie się wyklucza. Proszę o informację czy rurociągi mają być wykonane w technologii PE czy PP.

Odpowiedź

Materiał, z którego mają być wykonane rurociągi to PE o średnicy wew. 0,56 i średnicy zewnętrznej 0,63. Wyznacznikiem jest projekt.

Pytanie nr 2

Proszę o potwierdzenie, że do oferty należy załączyć 2 kosztorysy zatytułowane kosztorys ślepy rów oraz kosztorys ślepy pozostałe prace, oba wykonane w formie uproszczonej.

Odpowiedź

Do oferty nie należy dołączać kosztorysów.

Pytanie nr 3

Proszę o informację, czy kwota 50 000 złotych- na jaką trzeba wykazać referencje ma być kwotą netto czy brutto za wykonanie zadania.

Odpowiedź

Określona wartość wykonanych prac w zakresie melioracji wodnych to wartość min. **50.000,00 brutto.**



Pytanie nr 4

Proszę o informację, co zamawiający rozumie pod słowem prace w zakresie melioracji- czy referencje mogą dotyczyć budowy kanalizacji deszczowej wraz z wlotem do rowu i umocnieniem kanału.

Odpowiedź

Tak, referencje mogą dotyczyć budowy kanalizacji deszczowej wraz z wlotem do rowu i umocnieniem kanału.

Prace w zakresie melioracji obejmują wykonanie urządzeń melioracji wodnych, do których zaliczamy:

zgodnie z art. 71 ustawy prawo wodne (Dz. U. 2012 poz.145):

- 1) budowle piętrzące, budowle upustowe oraz obiekty służące do ujmowania wód,
- 2) stopnie wodne, zbiorniki wodne,
- 3) kanały, wraz z budowlami związanymi z nimi funkcjonalnie,
- 4) rurociągi o średnicy co najmniej 0,6 m,
- 5) budowle regulacyjne oraz przeciwpowodziowe,
- 6) stacje pomp

oraz zgodnie z art. 73 wspomnianej wyżej ustawy:

- 1) rowy wraz z budowlami związanymi z nimi funkcjonalnie,
 - 1a) drenowania,
 - 2) rurociągi o średnicy poniżej 0,6 m,
 - 3) stacje pomp do nawodnień ciśnieniowych,
 - 4) ziemne stawy rybne,
 - 4a) groble na obszarach nawadnianych,
 - 5) systemy nawodnień grawitacyjnych i ciśnieniowych.

Zgodnie z art. 38 ust. 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych w wyniku zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia Zamawiający przedłuża termin składania ofert o niezbędny dodatkowy czas na wprowadzenie zmian w ofertach:

▪ **Termin składania ofert do dnia 22.04.2013 r. do godz. 10.00.**

▪ **Otwarcie ofert nastąpi 22.04.2013 r. o godz.10.30.**

Zamawiający przypomina, że zgodnie z art. 85 ust. 1 pkt. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. nr 113 poz. 759 ze zm.) Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą przez 30 dni. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert oraz zgodnie z art. 45 ust. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010 r. nr 113 poz. 759 ze zm.) wadium należy wnieść przed upływem terminu składania ofert.

Przesłane informacje proszę uwzględnić przy tworzeniu oferty przetargowej traktując jako ważne i wiążące.

W imieniu Zamawiającego:

BURMISTRZ

// Tomasz Łęcki

Otrzymują:

1. Adresat,
2. aa.

Adres:
Urząd Miasta i Gminy Murowana Goślina
ul. Poznańska 18
62-095 Murowana Goślina
e-mail: gmina@murowana-goslina.pl
www.murowana-goslina.pl

Telefony:
Punkt Obsługi Interesanta
+48 61 892 36 00

Sekretariat Burmistrza
+48 61 892 36 05

Fax: +48 61 812 21 40

Godziny pracy urzędu:

**Punkt Obsługi Interesanta, Kancelaria,
Ewidencja Działalności Gospodarczej**
poniedziałek-piątek 7.00-18.00

Godziny pracy referatów i biur:

**Ewidencja Ludności,
Urząd Stanu Cywilnego**
poniedziałek 10.00-18.00
wtorek-piątek 10.00-17.00

Pozostałe referaty i biura
poniedziałek 10.00-18.00
wtorek-czwartek 10.00-15.30
piątek 10.00-13.00

**Dyżur Burmistrza
i Zastępcy Burmistrza:**
poniedziałek 14.00-16.00
czwartek 10.00-11.00

**MUROWANA
GOŚLINA**
adres marzeń